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胡雅斯

错过了前两次的新员工入职培训，很有幸能加入这次，有机会认识新来的小伙伴们。在张老师的带领下，我们来到了密云云蒙山附近的栗林山庄。
首先，教练跟我们分享了一个心理学的定律，经历的同样的事情，为什么会造就不一样的人。那是因为我们每个人每天都在经历各种各样的事件，从中我们有不同的感受。大部分人到此就为止了，有一部分人会不断反思，为什么会有这样的结果，怎么样可以做的更好。在反思中总结，与他人分享并获得自我提升，从而应用于日常工作生活当中。其中非常重要的一点就是要不断地反思和总结，才能有更多更快的进步。
第一天大部分人都不认识，教练就让大家围成一个圈，轮流自我介绍，之后我们玩了一个游戏，记名字，在五分钟时间内，看谁认识更多的人记住更多人的名字。第一个小游戏就让大家最短的时间内记住了最多的名字。
然后玩了一个小游戏“你是一个小笨蛋”，前后两个人，通过石头剪刀布定输赢，输的人要被点眉心，被说“你是一个小笨蛋”，在这个游戏中，我体会到了温暖和感动，非常可爱，虽然被说你是小笨蛋，但是与陌生人的近距离的接触，是一种非常美妙的感觉。
通过报数所有员工被分成三组，每个组需要选出一个队长、一个队蜜，定队名、口号、队歌、设计队旗。十五分钟后，我们队设计出来的队名是“胜利队”，口号是：我们是第二队，谁敢跟我们争第一！队歌是：向前进向前进，奔向胜利，无人能敌！
分组后玩了一个小游戏，贪吃蛇，我们队获取了第一个胜利！
第一个游戏是翻扑克牌，有13张扑克牌，每个队每次只能派一个人去翻一张，必须从A开始，依次翻到K，如果没有按顺序，必须扣下去。第一轮，我们商量好一人翻一张，这样就记住了每张扑克牌是什么，第二轮则大家轮流去依次翻即可。第一轮我们队用时最短，又获得冠军！第二轮，教练加大难度，每个队加一个拦路虎，每个前去翻牌的人都要跟拦路虎做剪刀石头布，赢了才能过去翻牌。很不巧，我去了两次都被拦了回来。这次没有那么幸运，我们队迟迟没有翻出A，所以，这次得了亚军。从这个游戏得到的启发是要讲究方法，有的队没有商量好，一个牌被重复翻了很多次，大大的降低了效率。
下午一共有三个项目。第一个是堆气垫比高，第二个动力绳圈，第三个是水气球。
在第一个项目中，我们团队首先想到用气垫组成三角形再往网上堆，后来发现不太容易稳固，容易倒，后来就想着用绳子绑起来，一个一个的摞起来，等层数有点高时，也是不容易稳定，易倒，后来就想到拼成最简单的正方形，正方形堆在正方形上面，这样我们一共堆了七层。最上面是用三片垫子组成的三角形。虽然我们没有求最高，也没用到绳子，但是最稳，容易移动。这一轮我们仍然夺得了冠军！这个游戏给我的启发是，做任何事情，不要盲目去追求最高的目标，而首先要求稳，用最简单的方法往往有时候能获取意想不到的结果。简单即时最好的。
第二个动力绳圈是大家围成一圈，抓住绳子同时做移动绳、往后仰、站起蹲下、抬腿、抬手等动作，还有是两个同学护住一个同学在绳圈上走一圈。一套动作下来看哪个队的时间最短。这一轮，由于我在踩绳圈的时候摔跤了，有失误，所以得的是亚军。这个游戏给我的启发是做事不能急躁，往往会越慌越忙，而且求胜心不能太强，要时刻保持一颗平常心，如果太想赢了，所以反而会乱了阵脚，从而引发失误，在工作当中，更加应该一步一个脚印，要在稳中求快，不能一味求快弄出差错来。
第三个是水气球。我们队分成两组，一组女生主要负责做水气球，一组负责做发射支架，用来发射水气球子弹的。在比谁的子弹打得更远的环节中，绿巨人队最远，我们队获亚军。后面的环节就是接水球，看哪个队接的多，这个环节也是最好玩的，好多同学都被水砸了，一身水，特别是张老师，不幸中弹了，头发全湿了。然后张老师就加入了水气球大战，大家扔啊跑啊，场面非常欢乐，仿佛回到儿时一般。这个游戏让我们更多的体会到了分工合作的优势和开怀大笑的童趣。
晚餐过后，是一个游戏，叫做驿站传书，所有人分成四组，每组排成一列纵队。最后一人手中有一个七位数以内的数字，后面的人的任何部位不允许超过前一个人的横截面，看哪组最快将答案传到第一个人手中。第一轮，4分钟内必须交卷，我们组采取的办法是在背上写，第一轮我们的答案出现了失误。第二轮教练只给了2分钟，一队有十几个人，要是一个个还是按照上次的方法传，太慢了，所以我们队一个聪明的小伙想到了将答案写到前一个的手中，依次写，可是天公不作美，笔出问题写不出水了，以失败告终。第三轮，教练要求40秒交卷，我们所有人往前站，最后一个人去写答案，最后因为犯规判无效。 第四轮，要求20秒交卷，我们只留一个人，他既是第一个人也是最后一个人。这一轮我们获得了亚军！在这个游戏当中，感觉团队里有几个小伙特别聪明，思维非常敏捷。这个游戏让我体会到在工作中，要有不断创新的思维，面对新的问题，方法永远比困难多。一开始我们之所以时间很慢，是因为自己给了自己很多的限定，自认为这也不行，那也不行。后来随着老师给的时间越来越少，之前的方法都不允许用，才不得不突破之前的思维，想到了后面的更便捷的方法。所以，我们在尊重规则的前提下，一定要不能自我限定，要用发散的思维！当然，最重要的是不能违反规则，否则前功尽弃，一定要注重细节，细节决定成败。
第一天的形成非常满，弄完回去都9点半多了。实在是太充实了！
第二天一共有4个项目，第一个是移动运输，第二个是高空断桥，第三个是信任背摔，第四个是指压板。
上午做前两个，在第一个移动运输这个项目中，我们分成两组，我们组的任务是运水，另外一组是运空瓶子。最终我们两组加起来总分是1600，满分是1700。在这个环节中我的体会是，两组都不清楚对方的具体信息，所以就要靠沟通，通过有效的沟通来了解对方，更好的互相配合做任务。在这个任务中，我认为运水的一方应该起主导作用，因为运瓶子不论何时去瓶子总在那里，运水的如果晚了，则没水了。但是在实际完成过程中，对方一心想起主导作用，没有顾忌我们的需求，一味的索取我们的信息而不给我们想要的信息，这是最后导致结果不太如意。幸好我们按照自己的思路来的，尽可能多的运水，没有让对方安排我们的路线。这个游戏给我的体会是，不管来了一个什么任务，不要着急马上做，应该仔细研读任务书，弄清楚要做什么。再思考怎么做，应该由谁起主导作用，要和团队进行有效的沟通，积极配合团队，才能将个人在团队中的作用发挥到最大。切不能轻易的替别人做安排做决定。
在高空断桥这个项目中，我是非常恐高的，我一开始是不愿意上去的，但是教练说专治恐高，而且张老师也一直给我打气，叫我要挑战一下。我硬着头皮爬上去了，爬的时候真的很害怕，感觉自己越来越高，可真正爬上去之后反而不怕了，豁出去了，真是完成了一次超越，最后我从上面跳下来的。这个游戏我的体会是，要勇于尝试，挑战自我，要相信自己，相信别人，相信教练能给我们安全！
下午的活动是从一个小游戏开始的，通过抓手指来考察左右脑的协调性，这个小游戏很好的缓解了大家的紧张心理，活跃了现场气氛。
第一个项目是信任背摔，看似非常简单的一个项目，但是实际自己在参与的时候还是有点恐惧的。在下面看别人倒的时候，感觉很简单，怎么会不直呢。一上去的时候我就问教练如何让自己更加的直的倒下去，这样下面接人的同学不会太累，我紧绷着身体，想着是完全安全的，可是在快倒下的那一瞬间，我还是退缩了，不由自主的蜷缩了身体，还是重重的压在了同学的胳膊上。所以看似很简单的事情，做起来根本没有那么容易。恐惧的心理会让人条件反射地躲避。在工作当中也是如此，不能轻敌，也不要逃避困难。下面托人的同学也是非常关键也非常辛苦，但是大家都没有怨言，真的是非常有凝聚力的队伍。
第二个是指压板，这个环节是一个个人和集体配合非常密切的项目，有双人跳绳，背着队友跨栏，仰卧起坐，踢毽子，还有躺着钻跨栏，在这个游戏中我们队配合极度密切，每个人都非常拼，获得了冠军！
最后，大家集体画出自己的梦想。我们队每个人画一样东西，组成了我们大大的梦想，虽然画的不专业，但是每个人都有一笔，有象征我们探月探空之梦的月亮和太阳，向日葵象征着积极向上，海鸥代表有远大梦想，河流代表我们的友谊远远流长，蝴蝶代表我们在努力工作的同时还要快乐的生活，蜗牛代表踏实，一步一步的往前爬！常青树代表蓬勃向上，每一个枝丫上都有一个队员，所有的队员团结一致，勇攀科学高峰！
所有游戏做完以后，我们在会议室回顾了这两天以来的点点滴滴，看着大家在一起的照片，特别温馨，特别感动，感谢有这么一次机会，认识了这么多可爱的朋友，人生路上，有这次回忆，真美！
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